

2024. szeptember

Az Informatikai és Könyvtári Szövetség tagkönyvtárainak hírlevele. Köszönjük, hogy megtisztel minket bizalmával, legyen rendszeres olvasója hírlevelünknek!

ORSZÁGOS KÖNYVTÁRI NAPOK

A négy elem: Föld-Víz-Tűz-Levegő

2024. szeptember 30 - október 6.

A 18 éves hagyományra visszatekintő Országos Könyvtári Napok honlapja elérhető:

<https://osszefogas.ikszkonyvtarak.hu/Default.aspx>

Kérünk minden tagkönyvtárat, hogy regisztrálja intézménye programjait, majd töltsse fel a fotókat és a létszámadatokat a honlapra a rendezvény lezárását követően.

A sajtóhírek menühöz egyénileg megadott jelszóval lehet feltölteni a híreket az előző években megszokott módon. Kérjük, ha valaki nem rendelkezik az ehhez szükséges bejelentkezési adatokkal, az IKSZ titkárságán jelezze.



KÖNYVTÁRMOZI SZAKMAI NAP

Az Informatikai és Könyvtári Szövetség és a Bródy Sándor Könyvtár a Nemzeti Kulturális Alap támogatásával 2024. szeptember 23-án KönyvtárMozi szakmai napot szervez az egri Bródy Sándor Könyvtárban, melyre szeretettel vár minden kedves érdeklődő kollégát!

Részletes program és regisztráció:

<https://new.ikszkonyvtarak.hu/?p=2962>

A JÖVŐ KÖNYVTÁRA. KONFERENCIA, SZÉKELYUDVARHELY

2024. augusztus 29-30-án került sor Székelyudvarhelyen „A jövő könyvtára” című nemzetközi szakmai konferenciára, amelyet 2018 óta szerveznek meg évenként, célja intézmények bemutatása, szakmai tevékenységek ismertetése, valamint a könyvtárak előtt álló, jelen- és jövőbeli kihívások megbeszélése mellett a Kárpát-medencei magyar könyvtárosok közötti kapcsolatépítés, kapcsolattartás.

Az idei konferencia aktuális témáinak bemutatását külföldi meghívottak és hazai szakemberek vállalták, így szerepeltek a programban a következő előadások: Könyves véleményvezérek a könyvtárban? Avagy a könyves influenszerek és a közkönyvtárak olvasásnépszerűsítő tevékenységének lehetséges metszéspontjai (Bujdosóné Dr. Dani Erzsébet, igazgató – Katona József Könyvtár, Kecskemét); Több, mint kép – A silent book közösségi élményt teremtő ereje (Lovas-Szabó Kitti, könyvtáros - a.lapozó meseklub foglalkozásvezetője, Budapest); Lenni vagy nem lenni? Avagy mit vár el a fenntartó a könyvtárártól? (Bíró Barna-Botond, elnök – Hargita Megye Tanácsa, Csíkszereda); Programming for and with young adults (Merel Kuitert, könyvtáros - Libraries of Noord-Oost Brabant, Hollandia). A gyakorlati foglalkozások közül kiemelendő a Közkönyvtári Börze 2024 (Kovácsné Koreny Ágnes, főigazgató - Fővárosi Szabó Ervin Könyvtár, Budapest), illetve a marosvásárhelyi Teleki-Bolyai Könyvtár programjainak bemutatása (Lázok Klára osztályvezető és Agyagási Hajnal osztályvezető közreműködésével). A rendezvényre szövetségünk is meghívást kapott, Tózsér Istvánné, elnök és Farkas Márta, titkár mellett az Elnökség és a Felügyelő Bizottság tagjai is részt vettek az eseményen. Gratulálunk a szervezőknek és köszönjük szépen a meghívást!

KÁRPÁT-MEDENCEI KÖNYVTÁROSOK KONFERENCIÁJA 2024. JÚNIUS 2-4.

Idén már 17. alkalommal, 2005 óta rendezi meg Csongrádon ezt a szakmai konferenciát a Csemegi Károly Könyvtár és az Informatikai és Könyvtári Szövetség. A konferenciára Kárpát-medence országaiból érkeztek könyvtárosok és könyvtáros szakmai szervezetek vezetői, valamint Magyarország szinte minden megyéjéből érdeklődők. Az eseményen több olyan magyarországi könyvtár is képviseltette magát, amely szoros együttműködést és testvérkönyvtári kapcsolatot alakított ki határon túli könyvtárakkal.

2014-ben szemléletváltás történt a szakmai programban. Az előző évekhez képest most nem az anyaország, hanem a meghívott országok biztosították az előadók többségét. Ezzel a változással a határon túli könyvtári helyzet és könyvtárügy is előtérbe került, és a hazai előadók is csatlakozhattak ehhez a témához.

A 17. Kárpát-medencei könyvtárosok konferenciája innovatív volt, számos új, további ismeretszerzésre ösztönző információt nyújtott valamennyi résztvevő számára. Ezen túl kiváló lehetőséget biztosított a szakmai kapcsolatok ápolására határon innen és túl.

Köszönjük a Nemzeti Kulturális Alap támogatását!

<https://new.ikszkonyvtarak.hu/?p=2776>

NETREVALÓK - DIGITÁLIS TUNING 14-99+

A Netrevalók következő eseménye: 2024. 09.11., javasolt téma: Fotózás, képszerkesztés

A programhoz biankó plakát sablonja innen letölthető:

<https://new.ikszkonyvtarak.hu/?p=2659>

A lezajlott programokat és a résztvevők számát az IKSZ szeretné összegyűjteni, regisztrálni, hogy év végén partnerünk számára tudjunk adatot szolgáltatni.

A Telekom által adományozott monitorok kiszállítása elkezdődött, a logisztikai feladatokban a vármegyei könyvtárak nyújtanak minden városi könyvtár számára segítséget.

GONDOSÓRA PROGRAM A KÖNYVTÁRAKBAN IS

A Gondosóra projekt szervezői vállalják, hogy az IKSZ tagkönyvtáraiban a 65 év felettek számára helyszíni bemutatókkal segítik a regisztrációt, az eszköz használatának közelebbi megismerését. Amennyiben erre tagkönyvtáraink igényt tartanak, kérjük, hogy az IKSZ titkárságán jelezzék szándékukat. Kérésüket továbbítjuk a projekt szervezői számára.

EGYÜTTMŰKÖDŐ PARTNEREINK



KÉRJE KOLLÉGÁINK SEGÍTSÉGÉT!

Ingyenes regisztráció
Biztonság az otthonában
65 év felett
Állandó 0-24 órás diszpécser szolgálat
Egyszerűen kezelhető készülék

GONDOSÓRA
Egyetlen gombnyomásra a segítség!



PROGRAMELŐZETES

2024. szeptember 23. KönyvtárMozi szakmai nap. Eger

2024. szeptember 30-október 6. Országos Könyvtári Napok

2024. október (16.)-17-18. Zöldkönyvtár konferencia városi könyvtárak számára. Paks

KÖZÖSSÉGI OLDALAK

Az Informatikai és Könyvtári Szövetség közösségi oldalán szívesen vesszük a tagkönyvtárak releváns híreinek megosztását, tartalmak közzétételét.

<https://www.facebook.com/groups/3454645591417254>

ELÉRHETŐSÉGEK

Elnök: Tózsér Istvánné, tozser.istvanne@brody.iif.hu, +36 30 548252

Titkár: Farkas Márta, farkas.marta@brody.iif.hu

Web: <http://ikszkonyvtarak.hu/>

Országos Könyvtári Napok honlapja: <https://osszefogas.ikszkonyvtarak.hu/>

Internet Fiesta honlapja: <https://fiesta.ikszkonyvtarak.hu/>

KönyvtárMozi honlapja: <http://konyvtarmozi.hu/>

Facebook: <https://www.facebook.com/groups/3454645591417254>

HÍRLEVÉL INFORMÁCIÓK

Hírlevelünket az Informatikai és Könyvtári Szövetség tagkönyvtárainak hivatalosan bejelentett e-mail címekre küldjük. Bízunk benne, hogy a tájékoztatásunk minden tagunkhoz eljut.

Kérjük, hogy a tagintézmények adatváltozásait az IKSZ titkársága számára jelezzék, hogy tagnyilvántartásunk naprakész lehessen.

Programjaink fő támogatója: Nemzeti Kulturális Alap



Nemzeti
Kulturális
Alap